

Pregunta: En el accesorio número 5 y número 13 se solicita par de apoyo brazos radiolucidos. Se solicita aclarar si se requieren 2 (dos) pares de accesorios o si solo se debe incluir 1 (uno).

Respuesta: En cuanto al apoyo radio lucido de miembros superiores es un solo par.

Pregunta: Los accesorios solicitados en el número 12 y número 15 forman parte de dispositivo de traumatología para tracción de miembros inferiores. Sin embargo, este dispositivo no está solicitado específicamente y las botas de tracción por si solas no tienen utilidad si no cuenta con las barras de tracción y demás.

Se solicita aclarar si se debe incluir un dispositivo para traccionar miembros inferiores, y si el mismo debe estar incluido o como opcional.

Respuesta: En cuanto a los numero 12 y 15 forman parte del sistema de tracción de miembros inferiores que debe estar incluido